

ERRATA DE EDITAL

EDITAL DE SELEÇÃO 05/2018

No edital de seleção, no tópico 5.4.10, no que diz respeito à data de divulgação do resultado final:

Onde se lê:

5.4.10 O Resultado Final do Processo seletivo será divulgado até segunda quinzena de julho de 2018, sendo divulgado no sitio do Programa na Internet (<http://www.ufrb.edu.br/pgcienciaanimal>) e afixado em murais no Centro de Ciências Agrárias Ambientais e Biológicas da UFRB.

Leia-se:

5.4.10 O Resultado Final do Processo seletivo será divulgado até o dia 30 de novembro de 2018, sendo divulgado no sitio do Programa na Internet (<http://www.ufrb.edu.br/pgcienciaanimal>) e afixado em murais no Centro de Ciências Agrárias Ambientais e Biológicas da UFRB.